

PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO - MT CNPJ: 03.239.076/0001-62 Avenida Porto Alegre nº 2525 - Centro - (66) 3545-4700

## PLANO MUNICIPAL DE SAÚDE 2018 - 2021

Nome	Número	Data	Tipo	Situação
RESOLUÇÃO CMS 007-2019	/2019	23/05/2019	PLANO MUNICIPAL DE SAÚDE 2018 - 2021	Publicada
PLANO MUNICIPAL - SORRISO - MT 2018 À 2021	/2018	02/01/2018	PLANO MUNICIPAL DE SAÚDE 2018 - 2021	Publicada
RESOLUÇÃO CMS 001-2018	/2018	05/02/2018	PLANO MUNICIPAL DE SAÚDE 2018 - 2021	Publicada
RESOLUÇÃO CMS 001-2018	/2018	05/02/2018	PLANO MUNICIPAL DE SAÚDE 2018 - 2021	Publicada
LISTA PRESENÇA - AUDIÊNCIA PÚBLICA 13-12-17	/2017	13/12/2017	PLANO MUNICIPAL DE SAÚDE 2018 - 2021	Publicada

PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO - SORRISO.MT.GOV.BR